珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司 关于子公司参与投资设立股权投资基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司(以下简称"公司") 子公司珠海横琴新区恒投创业投资有限公司(以下简称"恒投创投") 与广东粤科风险投资管理有限公司、广东粤科共赢创业投资合伙企业 (有限合伙)、自然人欧阳峰、自然人邓兴禹共同发起设立广东粤科 昱拓股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"粤科昱拓基金")专 项股权投资基金,该基金总认缴出资额为2,060万元,恒投创投以自 有资金出资 500 万元,占出资总额 24.27%。具体内容详见公司于 2021 年5月19日披露的《关于子公司投资设立股权投资基金的公告》(公 告编号: 2021-023)。

近日,公司收到粤科昱拓基金的通知,粤科昱拓基金已完成工商 登记及中国证券投资基金业协会私募投资基金备案手续,具体情况如 下:

一、工商登记信息

名称:广东粤科昱拓股权投资合伙企业(有限合伙)

类型:有限合伙企业

统一社会信用代码: 91440605MA56ECNY56

主要经营场所: 佛山市南海区桂城街道桂澜北路 6 号千灯湖创投小镇核心区三座 404-405 (住所申报,集群登记)

执行事务合伙人:广东粤科风险投资管理有限公司(委派代表: 谢梓翰)

成立日期: 2021年05月13日

合伙期限: 2021年05月13日至2027年05月12日

经营范围:一般项目:以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

二、基金备案信息

基金名称:广东粤科昱拓创业投资合伙企业(有限合伙)

管理人名称:广东粤科风险投资管理有限公司

托管人名称: 兴业银行股份有限公司

备案编码: SQT101

公司将严格按照相关法律法规的要求,对该基金的后续进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

三、备查文件

- 1、广东粤科昱拓创业投资合伙企业(有限合伙)《营业执照》
- 2、广东粤科昱拓创业投资合伙企业(有限合伙)《私募投资基金 备案证明》。

特此公告。

珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司 董事会 二〇二一年六月二十六日